

新时代 新征程 新伟业

广河县:优化营商环境“软”环境 促进经济“硬”发展

本报记者 马瑞鹏 通讯员 周建博

近年来,广河县不断优化营商环境,吸引更多好项目、大项目落户...

近日,记者来到位于三甲集镇的广河县东西协作产业园甘肃汉纳材料科技有限公司...



康乐县深入推进基层治理见实效

本报讯(记者 郭慧霞)今年以来,康乐县持续擦亮“胭脂三川党旗红”党建品牌...

该县301个网格共设置党支部88个、党小组168个,不断深化基层党组织体系和基层网格治理体系融合共建...

社区新观察



发展是解决一切问题的关键和基础。近年来,积石山县寨子沟乡麻沟村把做大做强村级集体经济作为发展的首要前提...

临夏州羽毛球运动协会第一届理事会召开

本报讯(记者 马瑞鹏)近日,临夏州羽毛球运动协会第一届理事会在临夏市召开...

会议总结了临夏州羽毛球运动协会2023年整体工作,公布协会主要财务工作,选举增补协会副主席。

据了解,为提高羽毛球竞技水平,增加会员间交流、锻炼会员身体及丰富业余文体活动,临夏州羽毛球运动协会举办了一系列活动...



百亿元农国际鲜花港项目是临夏市按照农业现代化与农村现代化一体设计、同步推进建设的高新花卉特色产业示范园区...

本报记者 马麒 摄

麻沟村:兴业强村 助农增收

本报通讯员 高鸽 马娅

殖、撂荒地整治,推动村级集体经济多点开花。

时下的麻沟村,大地着锦、洋芋丰收,村民抢抓农时,利用“机械+人工”的采收方式,加快收获进度...

不错。作为新开发的撂荒地,效果很好!”麻沟村党支部书记何文平告诉记者。

麻沟村富民产业农民专业合作社养殖场于2019年投入使用,占地面积10亩,现有标准化牛棚5座、牛活动场3处...

玉米约600吨,群众年分红累计15万元。

金川集团驻麻沟村工作队第一书记王鹏翊说:“自2018年至今,集团累计为麻沟村富民产业农民专业合作社牛养殖场投入帮扶资金412万元...



今天,我们为自己喝彩

(接1版)记者,心载千秋,笔传八方;记者,家国情怀,责任担当。11月8日,第24届中国记者节悄然而至...

胸中有大义,心里有群众,肩头有责任,笔下有乾坤。2023年,是临夏州推进高质量发展关键的一年...

是记者,记录传播州委、州政府带领全州上下牢记嘱托、感恩奋进,全面推进乡村振兴,在高质量发展的道路上行稳致远的一幕幕精彩场景。

是记者,通过文字、图片、声音、视频等,让惠民政策、民生“福利包”等传遍临夏大地,让各族群众在享受改革发展红利、共享民生福祉中感受到春天般的温暖。

是记者,在人人都有麦克风的时代,坚持扎根基层,不断创新报道方式,探寻令人向上的力量,持续发出临夏好声音...

了临夏,走进了临夏。没有假期,随时待命,风餐露宿、逆行记录。在别人眼中,新闻职业很体面、很神秘,其实,记者们每天风里来、雨里去...

这一年,我们聚焦学习贯彻党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想作为“纲”和“魂”,自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务...

这一年,我们始终坚守“媒体担当”,以笔触和镜头为尺,丈量着临夏这片热土上高质量发展的速度和高度,描绘着全州加快打造“五个区”、建设“六个临夏”的生动实践。

这一年,我们把目光投向基层、瞄准群众,将脚下的泥土变成笔尖的芬芳,把心中的感动化成鼓舞人心的力量,深刻记录临夏民生改善的温度和力度。

这一年,我们采用“全媒体联动、组合出击”的模式,对一系列重点节点活动进行高效、准确、深度宣传,做到了有文、有魂、有声、有形、有影,提升了临夏知名度、美誉度和影响力。

“脚下沾有多少泥土,心中就沉淀多少真情”是新闻工作永恒的真谛。作为新闻工

作者,听到的、看到的都可能成为新闻线索,在公交车上、在电梯里,在田间地头、在农户家里,我们必须时刻保持“工作状态”...

“下一期头条放什么”“采访对象联系好了吗”“稿件提交了吗”“这个镜头还有其他角度吗”……对于我们来说,世界上最动听的话不是“我喜欢你”,而是“稿件没问题了,发吧”。

一条新闻要经过策划选题、采访撰稿、编辑剪辑、播音播发等众多环节,如果说记者是冲锋陷阵的勇士,那么编辑和机房工作人员就是后方坚实的支撑。一条条新闻的及时播发、一个个画面的鲜活呈现,都离不开他们的默默付出。

今天,在这个特殊的日子里,我们心中有激动、有欣喜、有期盼,更有一份真挚的感恩——感恩这方水土为我们提供了掘之不尽的新闻富矿和最具生机活力的源泉;感恩临夏人民为我们的成长提供了最有力的关注和支持;感恩这份职业为我们提供了实现人生价值最为广阔的舞台和最为深刻的烙印。

定格,稍纵即逝的瞬间;书写,伟大时代的华章;追寻,真理,事实与真相。在全新的媒体环境下,我们将坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向、价值取向,尊重新闻传播规律,做好每一次采访、写好每一篇稿件、拍好每一张图片、努力用有思想、有温度、有品质的新闻作品为临夏放歌立言,做好新时代的记者和传播者,向世界展现一个立体、全面且有内涵的新临夏。

我州举办庆祝第24个中国记者节活动

本报讯(记者 王伟如)11月7日,我州“增强‘四力’担使命 凝心聚力奏强音”庆祝第24个中国记者节活动在州融媒体中心演播大厅举行...

会上,宣读了州委州政府《致全州新闻工作者的慰问信》和《关于2023年临夏州表扬“突出贡献新闻工作者”及“全州优秀新闻工作者”的通报》...

邵志刚代表州委、州人大、州政府、州政协向全州广大新闻工作者表示节日的慰问和祝贺。他说,今年以来,在州委、州政府的坚强领导下,全州新闻战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

州实施乡村振兴战略领导小组监督保障组2023年第二次工作会议暨乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治工作调度推进会召开

本报讯(记者 马茹萍)11月7日,州实施乡村振兴战略领导小组监督保障组2023年第二次工作会议暨乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治工作调度推进会召开...

会上,传达了学习了省上有关会议讲话精神,通报了全州巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重点工作监督检查情况,东乡县、临夏县、和政县纪委监委负责人及州乡村振兴局负责人汇报了工作进展情况。

郭海泉要求,监督保障组各成员单位、各县市纪委监委要深刻认识

近期州评省考的政治性、严肃性,坚决扛牢监督保障责任,扎实做好日常监督、专项监督,以严的作风确保乡村振兴战略深入推进。要聚焦不发生规模性返贫底线,守牢耕地保护和粮食安全红线,守好农民增收主阵地,紧盯项目资金风险点和乡村治理关键点,盯紧重点人、重点事、重点领域,精准发力,强化监督,扎实开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治。要紧盯突出问题和短板弱项,丰富监督措施和手段,推动各级各部门责任上肩、措施落实、工作落细,确保各项任务全面完成。

全州数字政府建设暨政务服务能力提升调度会召开

本报讯(记者 马博文)11月7日,全州数字政府建设暨政务服务能力提升调度会召开,副州长丁肃静主持会议并讲话。

会上,各县市书面作工作汇报,州交通局、州市场监管局作书面交流,现场提问解答了数字政府难点问题。

丁肃静要求,要认清形势,进一步统一思想,凝聚共识,不断争先进位,深入研究谋划,加大汇报衔接,完善体制机制,全面推进我州数字政府建设提质增效,更好地赋能全州经济社会高质量发展。要紧紧围绕省州工作要求,深入分析研究,全面查漏补缺,对督察检查、考核评估反馈问题复盘总结,确保没有遗漏、整改到位。要加强沟通交流、互学互鉴、扬长避短,真正

把工作谋深谋实,同时,及早谋划明年工作,加大汇报争取力度,确保工作走在前面。要不断提升工作能力,优化工作方式,坚持人民至上,让“数据多跑路,群众少跑腿”,特别是把水、电、气、暖等民生服务应用接入政务服务平台,切实解决群众最迫切需求,提升群众获得感、满意度。要牢固树立“一盘棋”思想,加强工作衔接和政策对接,进一步完善跨部门、跨领域、跨层级的协同机制,明确阶段性目标,细化工作推进措施,对重点指标任务认真分析、及时通报,确保各项工作高效推进。要形成常态化汇聚共享机制,构建纵向贯通、横向协同的服务体系,确保我州数字政府建设工作有力有序推进。

山东省对口支援我州智力援助项目启动

本报讯(记者 马茹萍)11月7日,山东省对口支援我州智力援助项目正式启动,甘肃省科技厅一级巡视员巨有谦出席启动仪式并讲话。

巨有谦要求,要充分认识此次智力援助项目的重要意义,扎实开展培训学习,在培训过程中找准方向、瞄准目标、提升能力、解决问题;要结合学习内容和工作实际,围绕技术创新需求,理清工作思路,细化工作措施,积极探索创新创业的新空间新业态,提高本土产业发展水平和自主发展能力;要学以致用,真正把学习实效转化为把握大局、破解难题、促进发展的能力,让智力帮扶落地生根、开花结果。

此次智力援助项目由山东省科

技厅国际人才交流中心研究员郝小勇带队,邀请山东省相关领域8名专家教授,围绕我州产业发展技术需求等教授,采取“集中授课+现场教学”方式,利用5天时间,指导帮助参训学员解决实际工作中遇到的政策、技术和成果转化推广等方面的难题,进一步提升自主创新能力和我州经济社会高质量发展注入强劲动能。

州科技局及州直相关部门负责人,我州部分高新技术企业、省级科技创新型企业、科技型中小企业、州直科研院所有关负责人及业务骨干参加启动仪式。



东乡县“童心港湾”关爱留守儿童

本报讯(记者 赵淑娟)近日,共青团东乡县委组织青年志愿者到该镇达板社区和唐庄镇汪家社区“童心港湾”项目点,开展“关爱留守儿童成长”志愿服务活动,用爱温暖留守儿童。

活动现场,志愿者们给孩子们送去水果、蛋糕、面包等,与孩子们围坐在一起,给他们讲故事、教做手工,开展猜谜

语、脑筋急转弯等趣味活动。“童心港湾”是共青团组织在村级层面常态化开展的关爱留守儿童项目,通过整合基层各类阵地、资源,选配“童伴妈妈”,组织家访校访、日常陪伴、主题活动和志愿服务等,常态化陪伴关爱留守儿童,有效推动留守儿童关爱服务体系建设和打通关爱留守儿童“最后一公里”。

临夏市元丰快递服务有限公司联合党支部揭牌成立

本报讯(记者 赵淑娟)近日,在临夏市非公企业工作指导委员会的指导下,临夏市元丰快递服务有限公司联合党支部揭牌成立,举行揭牌仪式,这是继成立临夏市快递投送行业联合党支部后的新业态新就业群体党建工作的又一突破。

州邮政管理局持续加强快递业群体党的建设,为快递行业注入红色动能,切实推进快递业党建工作提质增效,以高质量党建引领快递业高质量发展。快速行业联合党支部的成立,旨在搭建党群联系桥梁,更好地服务快递小哥群体,通过建立、建好、建强基层党组织,充分发挥党组织的政治引领、政治核心作用和广大快递行业党员的先锋模范作用,带动和凝聚广大快递小哥发挥“城市小蜜蜂”作用,携手推进城市治理,为建设幸福美好新临夏凝聚“新”力量。